

## Центр защиты леса Республики Марий Эл начал проводить мероприятия в рамках экологического движения "Зелёный щит России"

**08/04** 2014 С целью привлечения внимания к проблемам защиты леса от вредителей и болезней и экологического воспитания подрастающего поколения специалисты филиала Рослесозащиты запланировали провести ряд встреч с ребятами из школьных лесничеств республики. Первая встреча состоялась на днях в поселке Куяр. Сначала юным экологам рассказали о методах учета за вредителями леса, особое внимание, уделив феромонному надзору за сосновой совкой. Также ребята узнали о способах борьбы с вредителями леса, в том числе о таком, как кольцевание деревьев с нанесением энтомологического клея против гусениц соснового шелкопряда.

Инженер-лесопатолог Александр Опарин не только продемонстрировал школьникам эти работы, но и рассказал о текущей лесопатологической обстановке в лесах республики, познакомил их с биологией вредителей.

[ [последняя](#) | [позднее](#) | [раньше](#) ]

ФБУ "Российский центр защиты леса"  
[WOOD.RU](http://WOOD.RU), 08/04/14 15:58

<http://www.wood.ru/ru/lonewsid-56368.html>